
Рецензія на проект робочої програми курсу  
«Академічне письмо англійською мовою» 

 
Курс «Академічне письмо англійською мовою» є курсом за вибором, який 

спрямований на формування у аспірантів навичок академічного письма англійською 
мовою для якісного висвітлення результатів наукового дослідження. ОНП Соціологія 
націлена на розвиток в аспірантів компетенцій, в тому числі письмових навичок, 
необхідних для підготовки виступів на міжнародних конференціях і публікації статей у 
міжнародних та вітчизняних рецензованих журналах (peer reviewed journals). Даний курс 
також надає можливість підготовити молодого науковця до співпраці в рамках спільних 
програм і академічної мобільності (зокрема, підготовки спільних публікації, стажування 
тощо). 

Мета курсу закріпити і розширити відповідні компетенції, які аспіранти 
отримують в межах обов’язкового курсу «Іноземна мова професійного спрямування для 
підготовки аспірантів до рівня загальноєвропейського стандарту володіння мовою С1» 
із урахуванням специфіки соціологічного дискурсу. Академічне письмо передбачає 
формування складного й багатопланового комплексу компетенцій, без яких неможливе 
здійснення наукового дослідження. Цей комплекс передбачає формування як 
лінгвістичних (мовних, синтаксичних, стилістичних, риторичних), так і 
металінгвістичних компетенцій, зокрема, вміння логічно та критично мислити, 
аналізувати і синтезувати інформацію, аналізувати й реферувати англомовні та 
україномовні соціологічні джерела. Особливо важливим є процес адекватного перекладу 
специфічної наукової термінології, тому варто відмітити включення до курсу такої теми 
як «Особливості перекладу соціологічних наукових термінів». 

Загальна конфігурація курсу, який складається з 2-х модулів і передбачає 
опанування матеріалу 9-ти тем повною мірою відповідає головній меті – надати 
слухачам необхідні знання, інструменти та стратегії, щоб стати впевненими та 
успішними авторами наукових публікацій як у вітчизняному, так і у міжнародному 
соціологічному середовищі. 

Вважаю, що курс варто рекомендувати до включення на Навчального плану ОНП 
Соціологія на 2024-2024 навчальний рік. 
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